

**14 марта 2012 года состоялось очередное заседание
научного кружка «Проблемы психолингвистики»
(руководитель — проф. Т.Н. Синеокова)**

С докладом на тему **«Фрейм-структуры сознания»** выступила к.ф.н., профессор кафедры немецкой филологии **Жанна Викторовна Никонова**



На заседании присутствовали студенты, аспиранты и преподаватели переводческого и английского факультетов, а также факультета международных отношений

Ж.В. Никонова рассказала о том, что такое фрейм-структуры сознания и почему их надо учитывать при анализе лингвистических явлений; какие виды фреймов выделяют исследователи; как выбор языковых средств зависит от типа фрейма.



Заседание кружка прошло в интерактивной форме. Многочисленные вопросы задавали и студенты, и преподаватели. В первую очередь интересовали вопросы, что же такое фрейм, пропозиция, концепт.

Естественно, что будущие переводчики задавали вопросы о возможности практического применения фреймового анализа в предстоящей профессиональной деятельности.

14 марта 2012 года состоялось очередное заседание
научного кружка «Проблемы психолингвистики»



